

Sprostowanie nr 01

Zambrów, dnia 04.09.2017r.

Do wszystkich oferentów w postępowaniu nr ZP/PU/03/2017

Dotyczy postępowania przetargowego na wykonanie zadania „Modernizacja Ciepłowni Głównej Zambrowa w celu podniesienia jej sprawności, zmniejszenia emisji pyłu oraz efektywnego wykorzystania energii ciepłej”

Zambrowskie Ciepłownictwo i Wodociągi Sp. z o.o. informuje, że ulega zmianie treść Zapytania ofertowego, SIWZ i załączników jak następuje:

1. W Zapytaniu ofertowym w pkt 2 ppkt 2.2. lit. J zamiast „załącznik nr 1 do SIWZ plik 39_PB_EC_IT_schemat technologiczny,” powinno być „załącznik nr siwz_zal_01_cz_05_pb_ec_it_instalacje_tehnologiczne.zip - plik 39_PB_EC_IT_rys_1a_schemat technologiczny,”
2. W SIWZ rozdział III ust. 8 pkt J, zamiast „załącznik nr 1 do SIWZ plik 39_PB_EC_IT_schemat technologiczny,” powinno być „załącznik nr siwz_zal_01_cz_05_pb_ec_it_instalacje_tehnologiczne.zip - plik 39_PB_EC_IT_rys_1a_schemat technologiczny,”
3. W SIWZ w załączniku „siwz_zal_01_cz_05_pb_ec_it_instalacje_tehnologiczne.zip” plik „39_PB_EC_IT_rys_1_schemat technologiczny” zamienia się na plik „39_PB_EC_IT_rys_1a_schemat technologiczny”

PREZES SPÓŁKI
mgr inż. Waldemar Gawkowski